

Бывший вице-президент Международной федерации футбола (ФИФА) Джеффри Уэбб стал первым из задержанных в Швейцарии чиновников организации, которого экстрадировали в США. Об этом сообщает Bloomberg.

По информации агентства, Уэбба, лично согласившегося на экстрадицию, через несколько дней ожидают в американском суде. Прокуратура Нью-Йорка обвиняет его в получении миллионных взяток. По данным следствия, Уэбб являлся директором фирмы, принадлежавшей бывшему вице-президенту ФИФА Джеку Уорнеру — еще одному фигуранту дела — и использовавшейся им для оформления сделок по продаже прав на телетрансляции матчей чемпионатов мира. По версии обвинения, Уорнер брал взятки и отмывал средства, а Уэбб помогал ему в этом.

27 мая в Цюрихе швейцарская полиция арестовала по подозрению в коррупции семь высокопоставленных чиновников футбольной организации. Всего обвинения были предъявлены 14 бывшим и действующим футбольным чиновникам.